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Brenda tenia cierta cantidad de dulces. De esa cantidad regald 4 dulces y
le quedaron 3. ; Cuantos dulces tenia al inicio?

Observo y encuentro la solucion.

?

( )

Tenl’la Cierta :::..m-' Tenl,a f du|CeS. "n,.““:‘
cantidad
de dulces.
/" Tenia L] dulces. ™
Regalo 4
dulces. A :
. Regalod ./
dulces.
¢+ Tenia dulces. ™
Le quedaron m
Jdulces. I , /m
.. Regalo4 % Quedaron
dulces. 3 dulces.
Planteamiento Respuesta

Escribo el numero y resuelvo.

Ramiro tenia cierta cantidad de canicas. Le regalo 5 canicas a su hermano
y le quedaron 7 canicas. ;Cuantas canicas tenia al inicio?

?

Tenia L_*

canicas.

Planteamiento

.. Regalo

canicas.

Le quedan

* Respuesta

canicas.
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Leo y resuelvo. \

Carlos tenia cierta cantidad de chicles. Le regalaron 7 mas y ahora
tiene 10 chicles en total. ; Cuantos chicles tenia Carlos al inicio?

Observo y encuentro la solucion. r N
Tenia cierta
cantidad __ | 0.0y
dechicles. ™. f) xﬁ".
Tenia | -
chicles.
chicles. ‘._
Tenia ? “ ™ Le regalaron 7chicles.
chicles.

En total tiene 10 chicles.

En total tiene :

10 chicles. !
Teni.;' T Le regalaron 7 chicles.
chicles.

Planteamiento Respuesta

Escribo el numero y resuelvo.
Silvia tenia cierta cantidad de tapitas en un bote. Echa 7 tapitas y ahora
tiene 16 tapitas en total. ; Cuantas tapitas tenia al inicio?

Planteamiento
En total tiene tapitas.
? A 7 Respuesta
Tenia L_=__1 tapitas.  Echa tapitas.
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ﬂeo y resuelvo.
Raul tenia cierta cantidad de lapices. Como vendi6 12 lapices
ahora le quedan 16 lapices. ¢ Cuantos lapices tenia al inicio?

f) Forma vertical
Tenia L_=_1 lapices.

Vendio Le quedan

|apices. |apices.

Planteamiento Respuesta

Sofia tenia 12 duraznos dentro de una canasta. Ech6é mas duraznos
y ahora tiene 25. ; Cuantos duraznos ech6?

Forma vertical
Ahora tiene duraznos.

f?

Tenia Echo| = |duraznos.

duraznos.
Planteamiento Respuesta

En la cancha jugaban cierta cantidad de nifios. Llegaron 15 nifios y ahora
juegan 28. ; Cuantos nifios jugaban al inicio?

Forma vertical

Ahora juegan ninos.

f?

Jugaban|_=_|nifios.  Llegaron nifios.

Planteamiento Respuesta
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